「綜合所得稅申報實務題型題庫」（2018.12版）內容勘誤表2019.02.18
	題號
	頁 次
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	IAC01

答案
	75
	倒3行
	7(D)
	7(C)
	更正

	
	
	
	11(D)
	11(A)
	

	IBC06


	92
	第2行
	題目第13題選項(D)24.3696
	(D)22.6056
	更正

	
	
	第4行
	題目第14題選項(C)704,376
	(C)576,056
	

	
	
	第6行
	題目第15題選項(D)退293,036
	(D)退164,716
	

	
	93
	第11行
	(484,860)
	(411,340)
	

	
	
	第18行
	IBC06之各種計稅方式彙整表修正(詳見下表)
	

	
	
	倒3行
	重購可扣抵稅額=478,250-157,540=320,710
	重購可扣抵稅額=430,610-157,540=273,070
	

	
	94
	第2行
	重購可扣抵稅額=411,340-77,484=333,856
	重購可扣抵稅額=303,540-77,484=226,056
	

	
	
	第6行
	重購可扣抵稅額=447,110-122,940=324,170
	重購可扣抵稅額=378,710-122,940=255,770
	

	
	
	第10行
	重購可扣抵稅額

=411,340－56,964＝354,376
	重購可扣抵稅額=269,340-56,964=221,376
	

	
	
	第11,12行
	(643,696)

全部扣繳稅額總額？

10萬＋15萬＋10萬＝35萬
	（576,056）

全部扣繳(含重購可扣抵)稅額總額？ 10萬＋15萬＋10萬＋

       226,056＝576,056
	

	
	
	第13,14行
	(退174,756)

（妻各類分）411,340－704,376＝-293,036
	(退164,716)

（妻各類分）411,340－576,056＝-164,716
	

	IBC07

題目
	95
	倒6行
	題目第11題選項(D)550,900
	(D)416,300
	更正



	IBC07

解析
	96
	倒3行
	455,260
	320,660
	

	
	
	倒2行
	550,900
	416,300
	

	IDC03

題目
	103
	第2行
	(無薪資來源所得且妻無所得)
	(無薪資來源所得且妻無所得)
	更正

	
	
	第4行
	(含……及特別扣除額額總額15萬元)
	(含……及薪資所得特別扣除額額總額15萬元)
	


14之1----IBC06之各種計稅方式彙整表

	式別
	方式一
	方式二
	方式三
	方式四
	方式五

	計算方式
	夫妻所得

合併計稅
	夫薪資所得

分開計稅
	妻薪資所得

分開計稅
	夫各類所得

分開計稅
	妻各類所得

分開計稅

	全戶應納稅額
	644,210
	478,250
	411,340
	447,110
	411,340

	重購可抵稅額
	344,270
	273,070
	226,056
	255,770
	212,376

	一般抵減稅額
	35萬
	35萬
	35萬
	35萬
	35萬

	應退稅額
	50,060
	144,820
	164,716
	158,660
	151,036


「營利事業所得稅申報實務題型題庫」（2018.12版）內容勘誤表 
	題號
	頁次
	行次
	修正前
	修正後

	
	78
	倒數3行
	BM21
	BM22

	
	79
	4
	BM22
	BM23

	
	
	7
	BM23
	BM24

	
	
	12
	BM24
	BM25

	
	
	17
	BM25
	BM26

	
	
	20
	BM26
	BM27

	
	
	24
	BM27
	BM28

	
	
	29
	BM28
	BM29

	
	
	32
	BM29
	BM30

	
	
	36
	BM30
	BM31

	
	80
	6
	BM31
	BM32

	
	81
	倒數3
	BM20-C
	BM20-B

	
	81
	倒數2
	BM21-B
	BM21-C

	BIC15
	124
	1
	BIC15-題2-D

BIC15-題3-C
	BIC15-2-C

BIC15-3-D

	BIC43
	150
	20
	BIC43子題二
(D)114萬
	BIC43子題二
(D)54萬

	BIC49
	154
	倒數5
	(D)2,687,500
	(D)2,812,500

	BIC49
	154
	倒數3
	(B)653,571
	(B)652,027

	BIC49
解析
	155
	
	
	甲公司可於107年2月提出資產重估價申請，重估後廠房設備之價值為14,062,500元，重估增值為2,812,500元。
14,500,000－3,250,000（100年折舊250,000＋101-106年折舊共3,000,000）
＝11,250,000
11,250,000(（1＋25%）＝14,062,500元…重估後價值
14,062,500－11,250,000＝2,812,500元…重估增值
107年應提列之折舊額：
(14,062,500-2,000,000)÷18.5＝652,027元



「財產稅申報實務題型題庫」（2018.12版）內容勘誤表     
	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	增補

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	更正


「營業稅申報實務題型題庫」（2018.12版）內容

	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	160
	VCD04-3
	18
	C
	B
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


「稅務會計實務題型題庫」（2018.12版）內容勘誤表(108.02.15)
	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	161
	AF29
	
	設105年1月2日購入機器設備
	設104年1月2日購入機器設備
	修正題目

	179
	題庫解答AB03
	
	原解答C
	正確應為B
	修正答案

	180
	題庫解答AI13
	
	原解答D
	正確應為B
	修正答案

	180
	題庫解答RD33
	
	原解答C
	正確應為B
	修正答案

	180
	題庫解答RD62
	
	原解答D
	正確應為C
	修正答案

	46
	BO10
	
	(C)10萬元
	(C)40萬元
	修正選項

	68
	題庫解答BB47
	
	原解答C
	正確應為D
	修正答案

	53
	BB68
	
	(C)200,000
	(C)100,000
	修正選項

	60
	BE07
	
	(C)17萬元
	(C)20萬元
	修正選項

	60
	BE08
	
	(D)4萬元
	(D)7萬元
	修正選項

	108
	題庫解答CB03
	
	原解答B
	正確應為A
	修正答案

	109
	題庫解答CE119
	
	原解答C
	正確應為B
	修正答案

	102
	CE146
	
	預估殘值為100萬元
	預估殘值為50萬元
	修正題目

	212
	BHC03-7
	
	(D)10年12月15日
	(D)107年12月15日
	修正選項

	221
	BHC03解答
	
	BHC03-3原解答(C)

BHC03-5原解答(B)

BHC03-6原解答(C)

BHC03-7原解答(A)

BHC03-8原解答(B)

BHC03-9原解答(B)
	BHC03-3解答正確應為B

BHC03-5解答正確應為A

BHC03-6解答正確應為B

BHC03-7解答正確應為B

刪除

刪除
	修正答案

	179
	題庫解答AB18
	
	原解答C
	正確應為A
	修正答案

	226
	BPC06-2
	
	(C)172萬元
	(C)215萬元
	修正選項

	230
	BPC06-2解析
	最後一行
	應納營利事業所得稅額=2,270,000-550,000

=1,720,000
	應納營利事業所得稅額=2,700,000-550,000

=2,150,000
	修正計算式


